CARPMA ISLEMi GEREKTIREN PROBLEMLER TESTI

1.)Fatmatanesi5 liraolanbalonlardan 4 tane
sari,3tane kirmizive 2tane mavibalonaliyor.
Fatmabalonlara toplam kag lira
harcamighir?
A)55

B)45 C)40

6.)Benim yagim kardegimin yasinin 2katinin 6
eksigidir. Kardesim12 yasindaolduguna gére
ben kagyagindayim?

A)20 B)18 C)24

2.)Her giin15 sayfa kitap okuyan Hakan 5
giin sonra toplam kag sayfa kitap
okumugtur?
A)70

B)85 C)75

7.) Murat'inevinde 3 tane oda vardir. Her
odada7 tane sandalye vardir. Murat'in

evinde toplam kag tane sandalye vardir?
A)24 B)28 Q)21

3.)Birkitaphgin her rafinda 18 kitap
bulunmaktadir. Bukitaplhkta 4 raf olduguna

gore kitaplikta toplam kag kitap vardir?
A)72 B)77 C)65

8.)Birisci giinde 10 saat caligiyor. Haftalik 50
saat caligmasigereken buisgi 3 giin
cahstiktan sonra calismasigereken kag saati
dahakahir?

A)20 B)25 C)30

4.)Aysel’in15 kutu yumurtasivardir. Her
kutuda 5 yumurtaolduguna gére Aysel’in
toplam kag yumurtasivardir?

A)80 B)65 C)75

9.)Evimizde 30sise vigne suyu vardir.Giinde 3
sise tiiketirsek 5 giiniin sonunda kag sise vigne
suyumuz kalir?
A)25

B)15 C)45

5.)Benim yasim15'tirAnnemin yasibenim
yasimin 3 katinin7 fazlasiolduguna gére
annem kagyasindadir?

A)55 B)45 C)52

10.)Bir kavanoz 9 tane biskiivialir.5 kavanoz
biskiivimiz olduguna gére toplam biskiivi

sayimiz 70 sayisindan kag eksiktir?
A)35 B)25 C)40
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11)3x5=isleminin sonucuile 5x4 isleminin

sonucunun toplamikagtir?

A)55 B)45 C)35

16.)4 deste giilii olan gicekgigiillerinin 2
katinin 30 eksigi kadar papatya

aliyor .Cigekg¢i kag tane papatya almigtir?
A)55 B)50 C)45

12)3x4=igleminin sonucu ile 4x4 igleminin

sonucunun toplamikagtir?

A)42 B)30 C)28

17.)Annem dedemden 30 yas kiigiiktiir.
Annemin yagi benimyagimin 3 katinin 4
fazlasidir.Ben10 yasinda olduguma gére

dedem kag yasindadir?
A)55 B)64 C)74

13.) 45 sayisinin2 katinin 3 fazlasikaghir?
A)93 B)95 C)85

18.)Her giin 15 findik yiyen bir sincap 5 giiniin
sonunda toplam kag findik yemistir?
A)55 B)75 C)85

14.)35 sayisinin 3 katinin 5 eksigi kagtir?
A)95 B)100 C)105

19.)Bir kilo salca yapmak igin 4 kilodomates
gerektigine gére 20 kilo salcaicin kag kilo
domates gerekmektedir?

A)90 B)75 C)so

15.)25 sayisinin 5 fazlasinin 2 katikagtir?
A)55 B)65 C)60

20.)23 sayisinin 2 katinin 10 eksigi kagtir?
A)30 B)36 C)35




